11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285445/answer/285496




Cpenaiite Y3[II' cocynmoB moyioBoro 4neHa u Y3U nonoBoro yneHa. Eciu HeT moBpexkaeHus 0e104HON
000JI0YKH- TO C KABEPHO3HBEIMU TeJlaMU BCE B Iopsake. Eciu MoyencnyckaHue -
HOpManbHOe(0e300/1e3HEeHHOE U 0e3 HaTyKUBAHUS), TO HEMEJIeHHO HUYero MOXKHO He
npeAnprHUMaTh. [IpocTo nelite Gomblle XXUAKOCTY , TIOYEYHLIN Yaii mo 1\3 ctakaHa 3 pasa B J€Hb.
Ecnu moBTOPUTCS ypeTpopparus - Hafo MOCETUTh OYHO YpPOJIora, BO3MOXKHO IOTpedyeTcs
YPETPOCKOTIHS.



